
                    

ZADATCI ZA NATJECATELJSKU SKUPINU A (2. razred OŠ) 2. kolo           

Napomena uz bodovanje 

Test se sastoji od zadataka za 5 bodova i zadataka za 10 bodova, koliko dobivate za točno riješene zadatke. Za 

netočno riješen zadatak od 5 bodova oduzet će vam se 1 bod, a za netočno riješen zadatak od 10 bodova oduzet 

će vam se 2 boda.  Odgovor E boduje se s 0 bodova.                                                                                                                                

Nakon završetka natjecanja ovaj papir zajedno s papirom za računanje uzmite sa sobom. Komisiji predajte 

samo listić s odgovorima na kojem ste obojili odgovarajuće trokutiće. Sretno! 

ZADATCI ZA 5 BODOVA 

1. Izbroji koliko slova ima u riječi Kutina. Tom broju dodaj broj slova u riječi Slavonski Brod. Koji broj ćeš  

    tako dobiti? 

A) 18         B) 19           C) 20         D)21             E) Ne želim odgovoriti 

    

2. Na drvetu su 4 grane, na svakoj grani po 3 gnijezda, u svakom gnijezdu po 2 ptičice. Koliko je to ukupno  

   ptičica? 

A)   24     B)  20        C)  12     D)  18           E) Ne želim odgovoriti 

 

3. Koliko je pravokutnika na slici? 

      

A) 16          B) 15           C) 14           D) 13             E) Ne želim odgovoriti 

 

4. Koliki je zbroj najvećeg dvoznamenkastog broja čija je znamenka desetica 5 i najmanjeg jednoznamenkastog 

broja? 

A)  20         B)  70        C)  50        D)  60      E) Ne želim odgovoriti 



5. Ulaznica za Zoološki vrt u Zagrebu za odrasle ima cijenu od 30 kn, a za djecu je 10 kn jeftinija. Koliku cijenu 

za ulaznice treba platiti obitelj Perić ako u Zoološki vrt idu mama, tata i dvoje djece?  

A) 80 kn B)  90 kn          C) 100 kn          D)  95 kn            E) Ne želim odgovoriti 

 

ZADATCI ZA 10 BODOVA 

6. Jana je ubrala 40 jabuka, a Marko 20 jabuka više. Koliko sada imaju jabuka ako je svaki pojeo 10 jabuka? 

A) 50         B) 70      C) 80     D) 100            E) Ne želim odgovoriti 

 

7. Mama je ispred kuće posadila 4 sadnice bijelih, 5 sadnica više žutih i 6 sadnica crvenih ruža. Koliko je  

   ukupno sadnica posadila mama?         

A) 19   B) 18          C) 15        D) 20           E) Ne želim odgovoriti 

 

8. Koliko dvoznamenkastih brojeva možeš napisati od znamenaka 3, 4 i 5? 

A) 6         B) 7          C) 8       D) 9             E) Ne želim odgovoriti 

 

9. Zekoslav Mrkva svaki dan pojede ili 8 mrkvi ili 3 glavice kupusa. Prošli je tjedan pojeo 6 glavica kupusa.  

    Koliko je mrkvi Zekoslav Mrkva pojeo prošli tjedan?  

A) 30         B) 40          C) 32         D) 24             E) Ne želim odgovoriti 

 

10. U obitelji je petero djece: Marija, Branka, Luna, Tomislav i Fran. Luna je 3 godine starija od Branke i 3 

godine mlađa od Tomislava. Fran je 4 godine stariji od Marije. Marija i Branka su blizanke. Tko je najstariji? 

A)  Marija i Branka        B) Luna          C) Tomislav         D) Fran             E) Ne želim odgovoriti 

 


